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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:35 horas, foi realizada a 04ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  22/02/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 34/2017 da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois 
membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor o Conselho Municipal de Educação – 
CME. 

 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CME: 
 
- Atendendo ao pedido da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois representantes do Poder 
Legislativo para compor o Conselho Municipal de Educação – CME, foram escolhidos o Vereador André Luiz 
Zanata como titular e o Vereador Cleber Tomaz de Camargos como suplente. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 60/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita uma rotatória entre a Avenida Pequena do Nascimento e a Avenida Quintino Facci. 

 

 INDICAÇÃO Nº 61/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que coloque redutor de velocidade ou lombadas na Rua Benedito Teixeira. 

 

 INDICAÇÃO Nº 62/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que coloque uma lombada ou redutor de velocidade  na Rua Dirce Fazoline Mendes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 63/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de meio fio (sarjeta ou guia) e pavimentação asfáltica, bem como a instalação de 
postes com luzes na Rua Paulo Ramos, localizada no Distrito de Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 64/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que arrume a Estrada Municipal Álvaro Riul (Vico), na continuação da Rua Quintino Bocaiúva. 

 

 INDICAÇÃO Nº 65/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tampar o buraco existente no asfalto da Rua Jorge Felipe, 
em frente ao número 100. 

 

 INDICAÇÃO Nº 66/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que arrume a estrada que passa atrás do Condomínio Residencial Haras Country Village, que é continuação 
da Rua Cel. Joaquim Pereira Lima, providenciando a pavimentação asfáltica da mesma. 

 

 INDICAÇÃO Nº 67/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a limpeza da Avenida das Mangueiras, bem como a poda das mangueiras ali existentes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 68/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a limpeza da praça próxima à pizzaria La Pasta, bem como a retirada das flores de lata colocadas naquele 
local pela ex-vereadora Lília Maturana. 

 

 INDICAÇÃO Nº 69/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que acione o 
departamento competente a fim de tapar os buracos existentes na Rua Cel. Joaquim Pereira Lima, próximo ao 
Condomínio Residencial Haras Country Village. 
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 INDICAÇÃO Nº 70/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a poda das árvores e a iluminação da Praça da Matriz, localizada no centro de nossa cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 71/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a construção de uma sala para biblioteca na E.M.E.F. Américo Sales Oliveira, isto é, ampliação da já 
existente, que é muito pequena. 

 

 INDICAÇÃO Nº 72/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) na Avenida Antônio Donato, defronte ao 
número 361. 

 

 INDICAÇÃO Nº 73/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de cortar o tronco de árvore existente na Rua Silva Jardim, 
defronte ao número 258. 

 

 INDICAÇÃO Nº 74/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza da Praça Prefeito João Nasser, localizada na Cidade Nova, entre as Ruas Carlos 
Rangel, Ângelo Nicolau e Amadeu Fregonesi, bem como a manutenção nos postes de luz existentes que estão 
danificados. 

 

 INDICAÇÃO Nº 75/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar sinalização proibindo o estacionamento de 
caminhões no entorno da praça Prefeito João Nasser, localizada na Cidade Nova, entre as Ruas Carlos Rangel, 
Ângelo Nicolau e Amadeu Fregonesi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 76/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine a colocação de redutor de velocidade na Rua Fernando César Peña, próximo ao n.° 117 e ao 
n.° 349. 

 

 INDICAÇÃO Nº 77/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de redutor de velocidade na Rua Professor Euclides Berardo, esquina com a Rua 
Amador Bueno. 

 

 INDICAÇÃO Nº 78/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine a colocação de redutor de velocidade na Rua Isalino Marchiori, localizada no bairro Jardim 
César Capato. 

 

 INDICAÇÃO Nº 79/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de placa de sinalização de trânsito no cruzamento da Rua Júlio Camargo de 
Moraes com a Rua Rui Barbosa, indicando o sentido do tráfego desta via. 

 

 INDICAÇÃO Nº 80/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à regularização dos pontos de parada de ônibus no município, 
especialmente na Praça Nossa Senhora Aparecida. 

 

 INDICAÇÃO Nº 81/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja analisado um novo procedimento de entrega dos carnês do IPTU nos próximos anos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 82/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de semáforo na Avenida Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Estrada Vicinal Azis 
Rassi, que liga Jardinópolis a Brodowski. 

 

 INDICAÇÃO Nº 83/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a troca de todas as lâmpadas da Rua Nilson Zangrande. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 52/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IDALINA LUCCA, ocorrido no dia 21 de fevereiro de 2017, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

  

 MOÇÃO Nº 53/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LAURINDO MIGUEL DA SILVA ANJOS, ocorrido no dia 22 de 
fevereiro de 2017, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 54/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAIR AFONSO, ocorrido no dia 24 de fevereiro de 2017, aos 69 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 55/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO BRASSAROLA, ocorrido no dia 28 de fevereiro de 2017, 
aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 56/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MARCOS ANTÔNIO PERÃO, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 
2017, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 57/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IRENE BONTADINI LEONANJO, ocorrido no dia 24 de fevereiro 
de 2017, aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para retirar, com urgência, 
aquele muro da Escola Modelo, onde hoje é a ETEC, e providenciar um novo; porque está um perigo ali, vai cair numa 
pessoa ali, num carro, vai acontecer uma tragédia ali. Lembrando que já foi falado aqui há uns 15 dias atrás e ele está 
voltando novamente com esse pedido (que é um caso de urgência) para evitar um dano maior ali.  

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para providenciar também, 
com urgência, uma rotatória de ilha (você descendo no SAVEGNAGO tem uma ali perto do Pesqueiro, aquela rotatória 
feita no chão ali com aquelas luzes) com iluminação, com aquelas placa de ‘PARE’ e até, se precisar, lombadas; entre 
os Bairros Cezar Capato e San Domingues; para ser bem claro, nas Ruas Domingos Fernandes, Osvaldo França, Isalino 
Marchiori e Sebastião Gréggio (passando o Haras, aquela esquina ali), para evitar um acidente; pois, já aconteceram 
muitos acidentes ali. 

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para providenciar, com 
urgência também, um mutirão ou contratar mais profissionais na área de psicologia: psicóloga e psiquiatra; para atender 
a população e acabar com a fila de espera no Ambulatório de Saúde Mental. Já que, a pessoa vai marcar uma consulta e 
a fila de espera está demorando três, quatro e até 5 meses; e, infelizmente, a população não dá para esperar.  

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez mais outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para agilizar exames de 
ultrassom. Justificando que é outro caso urgente e demora também vários meses; a pessoa está com um problema no pé 
ou no dedo (um negócio que pode até perder) e demora três, quatro meses; que o pessoal agenda muito para frente.  

  

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal para que a Secretaria de Obras fosse até a 
estrada velha do Rio Pardo (na onde fica o rancho dos guardas, até o final) e fizesse uma melhoria naquela estrada ali 
dos rancheiros; que encaminhasse lá uma máquina, que jogasse um pedrisco lá, algumas coisas. Justificando que ontem 
ele esteve lá, num dia de chuva, e não tem como transitar ali com seu veículo e nem a pé.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que possa lhe 
informar por qual motivo parou de alugar as grades, roçadeiras, arados e outros implementos agrícolas para os sitiantes 
do Município? E quando será retomado, o mais rápido possível, esse benefício para os sitiantes do Município? 
Justificando que têm muitos pequenos sitiantes aí que precisam desses equipamentos para poder alugar. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao 
departamento competente para tomar as medidas necessárias para instalação de um bebedouro de água no Ambulatório 
de Saúde Mental. Justificando que hoje os funcionários vão buscar no Departamento de Obras a água para ser servida 
aos pacientes que lá ficam à espera do atendimento. Então, ela pede ao Sr. Prefeito que dê uma atenção especial a este 
pedido. 

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao 
departamento competente para que faça roçada do mato no Bairro Bandeirantes; principalmente, num terreno (que é de 
propriedade particular, mas que está o mato muito alto) localizado na Rua João Bonela defronte ao nº 151. Lamentando 
que, embora, o Jardim Bandeirantes está totalmente coberto pelo mato; não só o Jardim Bandeirantes, mas a nossa 
cidade inteira. Então, ela pede também uma atenção especial a este pedido. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretária 
da Educação para que dê também uma atenção muito especial às estradas rurais do nosso município, pedindo a melhoria 
delas. Justificando que as estradas rurais dependem do escoamento da produção agrícola e também dependem dos 
ônibus escolares que passam por ali diariamente, levando os seus estudantes; aonde há o desgaste e a quebra dos ônibus 
escolares e as crianças sofrem porque, quando não é barro, é poeira que entra dentro dos ônibus e as crianças chegam 
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toda embarreada ou totalmente empoeirada. Lamentando que, se ela tivesse um vídeo aqui, todos iriam ficar 
envergonhados da situação que se encontram todas as estradas rurais; não só a que ela passa diariamente, mas todas do 
nosso município. 

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez mais outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que 
determine ao departamento competente um caminhão de areia e a instalação de duas traves no terreno, de propriedade 
do Município, localizado na Rua Adolfo Cavalari - bairro Jardim Gabriel. Justificando que lá é o único meio de lazer do 
bairro; e que fizeram um campo de futebol lá, só que está faltando as traves e a areia. Então, ela pede também uma 
atenção especial às autoridades competentes. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, “ACRESCENTA O INCISO IIII NO ARTIGO 67 E O INCISO III NO ARTIGO 69 E 
DÁ NOVA REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 68, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, APROVADO 
PELA RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014, QUE ‘DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.’”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS VERBAL: 
 
- requerimento aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 52/2017 a Nº 57/2017: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa, em tempo, aproveitou o momento para deixar seus sentimentos à todos os familiares da jovem Michele 
Souza, que faleceu no último sábado agora; principalmente, aos seus pais Marcão e Ritinha..  

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


